
На северу Косова јутрос мирно, али повлачење припадника РОСУ још није почело
среда, 27 јул 2011 10:14

Шеф владиног тима за преговоре са Приштином Борислав Стефановић изјавио је јутрос
за агенцију Бета да је реализован договор о повлачењу припадника специјалне јединице
косовске полиције и уклањању блокада путева.

  

"Ситуација је стабилна и мирна. Народ је окупљен на неколико места. Део договора о
повлачењу припадника специјалне јединице полиције Косова је остварен, као и о
блокади путева", казао је Стефановић.

  

Он је истакао да са командантом Кфора Ерхардом Билером треба још да се договори
успостављање "исте етничке структуре" на прелазима и да ће тиме бити решена настала
криза на северу Косова.

  

Начелник Косовско-митровичког округа Раденко Недељковић изјавио је јутрос агенцији
Бета да су припадници специјалне јединице косовске полиције у бази Кфора у близини
административног прелаза Јариње.

  

Богдановић и Стефановић са Билером у Звечану

  

Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић и шеф преговарачког тима Београда
у дијалогу са Приштином Борко Стефановић састаће се са командантом Кфора
Ерхардом Билером у Звечану, уместо у Јарињу како је првобитно било планирано.

  

Богдановић и Стефановић, који су јутрос стигли у Јариње, кренули су пут Звечана,
пошто их је Билер позвао да о тренутној ситуацији на северу Косова разговарају у том
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месту. Они ће разговарати о договору о повлачењу косовских специјалаца у Приштину,
који је постигнут у уторак увече после 20 сати и одлучног реаговања Београда али и
међународне заједнице на покушај косовских власти да заузму административне
прелазе Јариње и Брњак.

  

После сусрета са командантом Кфора Богдановић и Стефановић планирају да се врате
на прелаз Јариње.

  

Начелник округа: Још није почело повлачење

  

КОСОВСКА МИТРОВИЦА - - Начелник Косовско- митровичког округа Раденко
Недељковић изјавио је јутрос агенцији Бета да још није почело повлачење припадника
специјалне јединице полиције Косова са севера покрајине, које је било најављено за
осам сати.

  

"Припадници специјалне јединице косовске полиције још увек су у бази Кфора у близини
административног прелаза Јариње, где су јуче довезени хеликоптером", казао је
Недељковић агенцији Бета. Он је истакао да су се министар за Косово и Метохију Горан
Богдановић и шеф владиног тима за преговоре са Приштином Борислав Стефановић
упутили ка Јарињу, где ће разговарати са надлежнима из Кфора о реализацији
јучерашњег договора.

  

Стефановић је синоћ рекао да се на прелазу Јариње с командантом Кфора Ерхардом
Билером договорио да се повуку припадници тих јединица у Приштину и да се уклоне
све блокаде путева на северу Косова. Стефановић је новинарима рекао да је
договорено и да се на тај прелаз на администартивној линији са централном Србијом,
као и на прелаз Брњак, врате припадници косовске полиције српске националности, који
су радили на њима пре него што је косовска јединица Роса покушала да преузме
прелазе.

  

На северу Косова ноћ је иначе протекла мирно, а локални Срби остали су барикадама
чекајући повлачење припадника специјалне јединице косовске полиције са прелаза
Јариње и Брњак. Председник општине Косовска Митровица Крстимир Пантић рекао је
  јутрос агенцији Бета да су грађани дежурали на блокадама у селу Рударе у општини
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Звечан, на административном прелазу Јариње и у селу Зупче у Зубином Потоку.

  

Он је казао и да су општинска већа Косовске Митровице, Звечана, Лепосавића и Зубиног
Потока одлучила да се због погоршане безбедносне ситуације ограничи рад продавница
и угоститељских објеката на период од 7 до 15 часова. Општинска већа позвала су све
грађане да схвате озбиљност безбедносне ситуације и да се понашају одговорно. Један
полицајац је погинуо и више особа је повређено на Косову у сукобима Срба и косовских
специјалаца који су у понедељак увече покушали да преузму прелазе са Србијом -
Јариње и Брњак.

  

Потврђена смрт косовског полицајца после сукоба са Србима

  

ПРИШТИНА - - Косовска полиција је на ванредној конференцији за новинаре пред поноћ
потврдила да је од рана задобијених у уторак у близини прелаза Мердаре преминуо
припадник Специјалних снага Полиције Косова.

  

Енвер Зумбери, рођен 1979. године, отац троје деце, око 18 часова је пребачен у
Ургентни центар Клиничког центра Приштина, али због тешког стања није могао бити
оперисан.

  

Породици преминулог телеграм саучешћа је послао премијер Косова Хашим Тачи.
Министар унутрашњих послова Косова Бајрам Реџепи је изјавио за приштинску
телевизију да су припадници полиције и Царине Косова на прелазима Брњак и Јариње
где је започело "остваривање реципроцитета у трговинским односима Косова и Србије".

  

(Бета)
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